

超女韩真真首次面部整容手术完成

韩真真日前在深圳接受了第一次面部整容手术,并顺利完成。主刀医生周鹏武表示这次手术是整套手术方案中最大的一项,手术非常顺利,目前她的状态较好,根据她的恢复情况,会陆续帮她完成剩下的手术项目。

央视春晚三审紧跟网络热点 微博、拍客、网络热词全都搬上台

“媳妇组合”来了 网络红人也来了

前天下午,央视兔年春晚语言类节目三审,在央视第九演播室举行。当天下午共审查了八个节目,其中潘长江、蔡明、武宾、李伟健等“春晚常客”都带来了新节目,贾玲与白凯南合演相声《拍客》,被拍客发掘的网络红人“西单女孩”也首次亮相。而海清、黄海波这对《媳妇的美好时代》中的“小夫妻”也现场表演了小品《中奖了》,成为当日最受欢迎的节目。

蔡明拆伙郭达搭档刘威

前天的三审是春晚节目审查开始以来大腕最集中的一次,潘长江、蔡明、武宾、李伟健等春晚常客都带来了全新的节目。让人诧异的是,蔡明此次没和郭达搭档,而是与刘威演起了夫妻。在《新房》的小品中,刘威和蔡明要求未来女婿买套房才能迎娶女儿,蔡明将新房照片发在了微博上,结果招来了房主的质疑,并揭穿了

女婿借房的骗局。这个节目在审查时受到了现场一些大学生观众的质疑,其矛头直指蔡明在小品中反复提到的“微博”二字,令人很容易想到此前被央视明令禁止的广告植入一事。

海清、黄海波节目90%登陆春晚

此前,有媒体报道,海清、黄海波将在三审时带来由《媳妇的美好时代》改编的情景喜剧,宋丹丹将扮演其中的婆婆。前天,海清和黄海波如期亮相,宋丹丹则未现身。海清和黄海波表演的节目《中奖了》延续了《媳妇的美好时代》中的人物关系,怀孕的毛豆豆(海清)家里开了一个彩票投注站,引发了一连串故事……从现场效果看,海清和黄海波表演的这个小品,

观众好评如潮,很多大学生都表示喜欢“毛豆豆和余味”的组合。而据知情人士透露,海清和黄海波登陆兔年春晚的可能性也超过了90%。“他们是春晚导演组亲自邀请来接受审查的节目,只会对节目进行修改,上春晚不会存在太大问题。”

“西单女孩”惊现三审现场

贾玲和白凯南在此前的一审中曾经亮相过,此次三审,二人又带来了新作品《拍客》。在相声中,白凯南扮演一名拍客,跟踪拍摄贾玲,并由此引发矛盾,随后白凯南表明身份,才知道是网络上大名鼎鼎的“芝麻拍客”。随后,主持人马东向观众介绍,这个小品是根据真实故事改编,当时被拍

的就是现在在网上很火的“西单女孩”,并现场请出了她。

据悉,结束此次三审,语言类节目将进入半个月左右的休整,第四次审查将于12月23日继续在央视进行。届时,赵本山、小沈阳、黄宏、巩汉林等大腕都会来。



《恋人絮语》告诉你“爱情是神马”



星报讯(记者 吴笑文) 爱情贺岁片《恋人絮语》已经确定12月31日上映,昨天片方又曝光了该片终极版海报。

终极版海报以温馨甜蜜为主题,主演陈奕迅、林嘉欣、范晓萱、谢安琪、彭于晏、陈洁仪、向佐全都亮相。海报上除了有“告别旧爱,另结新欢”的出位求爱口号外,更在显著位置上大大标明了“爱情是神马”的流行语,让该片流行鬼马的主题得以凸显。

《大闹天宫》阵容太豪华 导演有“鸭梨”

星报讯(记者 吴笑文) 3D-IMAX真人魔幻动作巨制《大闹天宫》将于本周日在京举办首次新闻发布会。该片男主角由周润发、甄子丹、郭富城担纲,而陈慧琳、梁咏琪、陈乔恩等女星阵容也是格外亮眼。

除了引人瞩目的庞大卡司阵容,几位来自国外的主创也是来头不小。摄影总监是刚刚监制完《加勒比海盗4》的Daniel Symmes;曾伴随卡梅隆拍摄《阿凡达》的Langdon Reuben则将负责3D中重中之重的动态捕捉技术,特效置景则是由负责《魔戒三部曲》的维塔800工作室来完成。对于这样的阵容,导演郑宝瑞表示:“这次肯定会有些压力,但是我也相信《大闹天宫》会成为华语影坛的里程碑式作品。”

低碳环保多一点 辐射噪音少一点

——联想一体台式机节能健康之道



原因。联想一体台式机虽然采用台式机架构或其他高性能部件,但依然有效控制了使用能耗,使其耗电量仅为分体式台式机的1/3。

联想一体台式机节能的秘密在于全部采用LED屏及最新节能部件,降低了能耗。由于传统液晶屏幕CCFL背光技术有含汞、废电且使用寿命不长等诸多缺陷,因此联想采用了LED背光技术进行替代。相比起CCFL技术,LED背光在获得更好显示效果的同时,大幅降低能耗,大大减少了因显示器造成的碳排放。以扬天S700一体台式机为例,它采用全方位低能耗设计,统一散热设计和LED背光照明在提供更佳使用感受的同时,降低能耗,比较分体式台式机能耗降低高达50%,在全寿命周期内降低总拥有成本,为企业提升了资金利用率。

实现低能耗的另一关键对于电源的使用效率的提高,除了联想所有产品内置的电

源智能管理系统外,一体台式机中电源技术的革新也让人刮目相看。ThinkCentreM9000z系列采用85plus电源是业界第一个获得TCO edge认证的一体台式机产品,让客户以更少的能耗创造更高的效率。联想一体台式机通过EnergyStar50、EPEAT Gold等业界最严格的绿色节能认证,以环保技术为客户节约能耗、健康环保的办公环境。

双低呵护,保障健康

考虑到家庭、企业用户中存在着老人、小孩和孕妇等体质较弱的人群,如何将电脑辐射和噪音降至最低,为用户提供更健康、舒适的生活、工作环境显得至关重要。

联想一体台式机用户做充分的考虑,以扬天S700一体台式机及ThinkCentreM9000z一体台式机为例,全部通过国家电磁辐射最高标准(B级);并从结构设计入手,采用最新降噪技术,使主机运行噪音低至30分贝,远



远低于国家标准(45分贝),给用户带来更健康舒适的工作环境。

节能、环保并非口号,需要切实的去改善,去实践。联想作为业界的领先企业,以身作则将环保理念切实地落实到了一体台式机的技术革新中。从分体式台式机到一体台式机、从CCFL到LED、从传统电源到现有节能电源……联想通过多一分的改进实现了少一分的浪费。除了节能环保外,联想一体台式机还凭借简约无线、节省空间、超值整合、潮流外观等五大优势,正在逐步替代传统分体式台式机,成为了越来越多的消费者购机的首选。

减少能耗,降低成本

一体台式机凭借空间占用小、外观设计时尚等优势,赢得众多用户的关注,而它在节能降耗方面的出色表现也是大受欢迎的重要